





Trst propada - Benetke napreduje

V zadnjem času se vrši med tržaškim in benetanjskim tiskom zanimiva polemika glede podpiranja Benetk v škodo Trsta. Nenavadno je nazadovanje tržaški promet posebno pa promet po morju.

V januarju tega leta je v Trstu silno nazadoval promet blaga, in sicer je bil promet za 469.208 slotov manjši kakor preteklo leto. Za toliko blaga bi morali uporabiti 12 velikih parnikov, katerih vsaki lahko nese 4000 ton blaga.

Mariborska nedelja

Maribor, 5. marca.

O tem in onem.

Dan, ki ga je naredil Gospod. Kakor vstajenje v pomlad in lepše dni... Vse ven, v vse smeri in izletne točke. - Kulturni ljudje so stali še pod vtišom večerajše zares lepo uspele prelojere Gounodovega »Fausta«.



Ti egoisti, ti, saj vendar veš, da na tem mestu najraje počiva moja muca.

Postojnska dekanija priključena tržaški škofiji

Kakor poročajo iz Rima, je bila postojnska dekanija, ki je doslej v cerkvenem pravem pogledu še vedno pripadala ljubljanski škofiji, priključena tržaški škofiji.

Ciril-Metodov zbor v Ljubljani

Ljubljana, 5. marca.

Lep umetniški dogodek pomenja snočni nastop Ciril-Metodovega zbora iz Zagreba v Ljubljani. Med našim inteligenčnim in koncertnim občinstvom je vladalo za ta obisk izredno veliko zanimanje.

Drobne

Organizacija bivših vojakov. Po Krasu se te dni snujejo krožki bivših italijanskih topničarjev, in sicer v Senočičah, Hrenovicah, v Prestranku, St. Petru, Košani, Razdratnem, Hrusevju in Postojni.

Ciril-Metodov zbor je nastopil danes ob pol 11 v šentpetrski, seveda nabito polni cerkvi in je naše verno občinstvo z ginjenostjo poslušalo njegove pesmi pri službi božji.

Občni zbor diplomiranih tehnikov

Ljubljana, 5. marca.

Dopolodne so v kletni dvorani pri Mikliču zbravali diplomirani tehniki, ki združujejo v svoji organizaciji 314 članov. Zbor je začel ob desetih dopoldne predsednik Poljšak, ki je povdarjal pomembnost zborovanja zlasti zaradi tega, ker praznovanja organizacija diplomiranih tehnikov letos desetletnico svojega obstoja.

Nato je podal podrobnejše poročilo o raznih konkretnih akcijah odbora tajnik G. Mandelc. Povedal je, da je organizacija sodelovala pri raznih akcijah zaradi vstopa diplomiranih tehnikov na univerzo, dalje proti zaposlovanju tujih državljanov, svojim članom pa je po možnosti preskrbovala službo.

Blagajnik je poročal, da je denarno stanje organizacije kljub slabim časom primeroma zadovoljivo. V imenu mariborske skupine je pozdravil zbor G. Mozetič, ki je navajal, da bo tudi mariborska skupina diplomiranih tehnikov kmalu praznovala desetletnico svojega obstoja.

Proti zaprtju in hemeroidom, motenju v želodcu in črelih, oteklini jeter in vranice, bolečinam v hrbtu in križu, je krasno sredstvo naravna »Franz-Josef« grenčica, večkrat na dan zavžita. Zdravniške preizkušnje pri obolenjih spodnjih delov telesa so dognale, da učinkuje »Franz-Josef« voda zanesljivo razkrajajoče in vselej milo odvajalno.

MOJSTRI NA ŠAHOVSKI DESKI

Danes so se pričele v kavarni »Jadrani« šahovske tekme raznih mariborskih šahovskih skupin, ki bodo trajale skozi tri nedelje. Danes so se preizkusili najboljši od mariborskega šahovskega kluba in Napredka; zmagali so: Kramer (MŠK) proti Lesniku (N); Ostanek (MŠK) proti Šavliju (N); Bion (MŠK) proti Kusterju (N); Lobkovec (MŠK) proti Kotniku (N); Strniša (MŠK) proti Dobrili (N); Favaj (MŠK) proti Jordanu. Ostali dve partiji ob času poročila se visita in sicer Komič: Geržinič ter Čukovec: Mačecovič.

JUNAKI »ZELENE PLOŠČE«

Lastnik kavarne »Jadrani« gosp. Šerec si je pridobil za popularizacijo biljardnega športa v Mariboru izredne zasluge. Njegova zamisel je bila organizirati biljardni turnir, ki je razbijal duhove vseh prijateljev biljarda in strastnih kibicev, da so se dva meseca večer za večerom zgrinjali v biljardni sobi-Jadrana ter sledili s strokovnjaškimi pogledi in ostro kritiko vsem sunkom tekmovalcev na zeleni plošči. Šele ta turnir je pokazal, koliko prijateljev šteje biljardna igra v Mariboru in med njimi lepo število mojstrov, ki so sedaj imeli prvič priložnost meriti svoje moči in znanje medsebojno, dočim so bili doslej razdeljeni na posamezne kavarniške skupine ter niso vedeli drug za drugega.

Kampeljevi na »dilete«

Mladi, komaj nekaj tednov obstoječi Studenški smučarski klub je pokazal že takoj ob ustanovitvi izredno živahno razgibanost. Minulo nedeljo je priredil smučarske tekme, ki so izredno lepo uspele, za danes pa je pripravil za Studenčane novo senzacija - propagandne skalalne tekme na svoji novi, provizorično zgrajeni skalalnici na dravskem obrežju nad studenčkim kopalščem. Žel pa prireditelj niso računali na odjugo in s čisto pomladansko-vročim solnce, ter so prišli s skalalnimi tekami za cel teden prepozno. Toda ni jih ostrašilo, da jim je pobralo solnce ves sneg že večeraj s skalalnice. Vrh fantje, pred vsem pa neumorna smučarja Huber in Zinzhauer, so sinoči pozno v noč in danes

Deževna nedelja

Ljubljana, 5. marca.

Današnja nedelja je bila bolj podobna jesenskim kakor zimskim. Že ponoči je od časa do časa vztrajno deževalo, ves sneg po poljih je zginit, po cestah je nastalo blato, danes pa je tudi deževalo v redkih presledkih celo popoldne. Ob takem vremenu je Ljubljana v resnici dolgočasna. Ljudje zginjejo v kavarne, v zabavišča, v gostilne, zaradi splošne krize pa jih je veliko, ki posedajo najraje kar doma. To najmanj etane.

Razen prireditelj, o katerih pa poročamo posebej na drugem mestu, se v mestu današnja nedeljo ni zgodilo prav nič posebnega. Na policijski so imeli v gostih nekega tatu, ki je zmaknil 140 Din, nekeje v predmestju pa ujeli neko zgubljeno deklo, ki pač spada ne samo v poboljševalnico, marveč v bolnišnico.

V bolnišnico so pripeljali dopoldne 22 letno P. A. iz Most. Zaloška cesta, ker je bila v samomorilnem namenu očetno kisline. Dekletu so izprali želodec, potem pa so jo poslali nazaj domov.

Vendar enkrat nekaj zastoj!

Nocoj ob 20 se v dvorani Delavske zbornice v Ljubljani Miklošičeva cesta, začne »Zimski večer«, zabavno-propagandna prireditev ljubljanskega Rdečega križa z govornom, mladinskim dramskim prizorom, s koncertnimi pevskimi zastopji in z alegorično živo sliko, torej s pestrim, mikavnim sporedom. Vstop je prost, vabljen je vsakdo.

Proti tujim komunistom

Glede na prihajanje mnogih nemških komunistov čez mejo, bo Českoslovaška vlada odredila, da ne bodo pustili čez mejo nikogar, ki ne bi imel svojih listin v redu in ki bi bil osumljen, da hoče na Českoslovaškem vršiti proti državi destruktivne akcije.

Zjutraj ob svitu grabilj sneg z lopatami motikami in grabljami po vsem pobočju ter ga v kočarah dovažali na skalalnico, samo da bi tekme omogočili. In res so se vršile, dasti so žal izostali mariborski skakači, ki so šli v Sv. Lovrene na Pohorju ter so skakali samo domačini. Bilo je vse čisto po domače, brez sodnikov, brez merilcev skokov itd. zato pa obilo korajaže in dobre volje kljub številnim padcem, ki jih je povzročil čisto moker sneg. - Skalalnica je čisto primerna in pravijo, da so se dosegli na njej ob dobrem snegu že 20-meterski skoki. Radi slabšega snega sta se podstopila na skalalnico samo Huber in Zinzhauer, ki sta izvedla nekaj posrečevnih skokov. Presenetila pa je dvojica mladih dečkov, ki sta na navadnih smučkah skočila parkrat z izredno sigurnostjo in eleganco. Zdi se, da bo v prihodnjih zimah vzgojila studenška skalalnica naraščaj, ki se bo pričel uveljavljati tudi na večjih skalalnica. Skakačje je združilo vse Studenčane, ki so bili hvaležni gledalci ter so vsak posreben skok navdušeno pozdravljali. Zvečer pa so priredili studenški smučarji dokaj impozanten obhod po ulicah ter se podali v gostilno Sluga, kjer se je vršil lepo uspel prijateljski športni večer.

Ustanovitev primorskega društva v Litiji

Priljubljeni odbor »Kluba emigrantov« v Litiji javlja, da se bo v nedeljo, dne 12. t. m. vršil v poslupju osnovne šole ustanovni občni zbor »Kluba emigrantov«, ker so bila pravila potrjena. Prepričani smo, da se ga udeležijo vsi naši emigranti in vsi, ki se zanimajo za emigrantsko vprašanje. Začetek točno ob 15.

Koncert „Trboveljskih slavčkov“

Ljubljana, marca.

Za današnji koncert Trboveljskih slavčkov, kakor se laskavo imenujejo mladi pevci iz Trbovelj, je vladalo zlasti med šolsko mladino veliko zanimanje. Zato pač ni čuda, da je bila velika uniońska dvorana, v kateri se je dopoldne ob enajstih koncert vršil, popolnoma razprodana. Simpatični mladi slavčki iz Trbovelj so si že pri zadnjem lanskem nastopu v Ljubljani pridobili vesplošne simpatije. Navdušenja za mlade pevce iz našega največjega rudarskega revirja je bilo že takrat veliko, današnji nastop v Unioni pa je njihov dober sloves še utrdil. Kakor znamo, so bili mladi pevci tudi v Zagrebu sprejeti z nepričakovanim navdušenjem. Tudi tam so s svojim nastopom uspeli popolnoma ter si namah ogreli srca vseh Zagrebčanov. Zato jim pač tudi Ljubljana ni smela ostati dolžna primerne sprejema, ki so ga bili slavčki kajpak tudi v resnici deležni. Zbor slavčkov je odpel celo vrsto zelo posrečeno izbranih domačih skladb. Strokovno poročilo o koncertu bo seveda napisal naš glasbeni poročevalec, zato se mi kot kronisti omejemo zgolj na to kratko zunanjo poročilo. Koncert je tral skoraj polni dve uri.

Advertisement for Franz-Josef grenčica (Franz-Josef laxative) featuring a large cross symbol and text describing its benefits for various ailments.

Obituary notices for Jakobina Lukež and Ivan Zamljen, including details of deaths and funerals.

